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طعنه‌آمیز بود... 
گروهی از طرفداران 
چلسی طی نیمه 
اول که بازی بدون 
گل جریان داشت 
شعار »بارسلونا داریم 
میایم« را در اشاره به 
نبرد تیم‌شان با غول‌های نیوکمپ 
در لیگ قهرمانان سر داده بودند. 
مردان‌شان طی هفت دیدار خانگی 
در لیگ فقط یک گل دریافت کرده 
بودند، طی هفت بازی از هشت 
بازی خانگی در لیگ برنده شده 
بودند و در نیم‌فصل اول با تک‌گل 
هازارد، بورنموث را در خانه‌اش 
شکست داده بودند... طرفداران 
چلسی یادشان رفته بود بورنموث 
دو فصل پیش که آنها قهرمان شدند 
با یک گل شکست‌شان داده بود، یادشان رفته 
بود تیم کوچولو آمده از شهر جنوبی انگلیس 
که اکثریت مردمش را بازنشسته‌های پا به 
سن گذاشته تشکیل داده‌اند، طی 6 بازی از 
کریسمس تاکنون شکست نخورده بودند. آنها 
می‌خواستند خوش‌بین بمانند، ولی سیلی 
واقعیت محکم بود، خیلی محکم. بازی که تمام 
شد چلسی سه گل از بورنموث دریافت کرده 
بود. سنگین‌ترین شکست خانگی طی دو سال 
را پس از سقوط سه بر صفر برابر منچسترسیتی در 
آوریل 2016 پذیرفته بود. آن روز گاس هیدینگ 
رهبری چلسی را در اختیار داشت و پیگرینی 
رهبری سیتی را. حالا همه‌چیز عوض شده بود، 
همه‌چیز. حالا نبرد اصلی‌تر ورای میدان جریان 
داشت. پشت درهای بسته بریج، بین آنتونیو 

کونته و مارینا گرانووسکایا، مدیر اجرایی چلسی. 
در مصاف مربی ایتالیایی و قوی‌ترین زن دنیای 
فوتبال که انتقالات باشگاه را در چنگ گرفته. 
زنی که او را با مارگارت تاچر مقایسه‌اش کرده‌اند 
و او را »بانوی آهنین« خوانده‌اند. زنی که کونته 
به او دسترسی ندارد و با واسطه کارلو کودیچینی 
- سنگربان ایتالیایی یک دهه پیش که نقش 
مدیریتی گرفته - او را به نقد می‌کشد... کونته 
در نکوهش بانوی آهنین گفته به دست نیاوردن 
بونوچی و یورنته چقدر گران تمام شدند، گفته از 
دست دادن ماتیچ چقدر مصیبت‌بار بود، گفته 
از دست دادن باتشوای در همین هفته اخیر که 
راهی دورتموند شد تیم را ضعیف‌تر کرده؛ گفته و 

گفته و بانوی آهنین راه خودش را رفته. 
چلسی قهرمان انگلیس است، هفتمین باشگاه 
متمول جهان، با این وصف بازی با بورنموث را 
بدون مهاجم نوک آغاز کرد. قصه‌ای که با رفتن 
دیه‌گو کاستا آغاز شده بود با مصدومیت موراتا 
گره خورد و با از دست دادن باتشوای و ورود 
دیرهنگام ژیرو از آرسنال حلقه را کامل کرد. 
هازارد در نوک حمله قرار گرفته بود، پدرو در 
یک‌سو و راس بارکلی که برای نخستین‌بار در 
ترکیب اصلی قرار گرفته در سوی دیگر. ویلیان 
در میدان نبود و ارسال‌های پیاپی توپ به منطقه 
خالی محوطه جریمه بورنموث نشان می‌داد خط 
حمله قهرمان دندانی ندارد. بازی ادامه پیدا 
کرد و یافتن بازیکن‌های آبی‌پوش در یک‌سوم 
نهایی زمین بورنموث دشوار شد و دشوار. ورود 
سسک فابرگاس جای بارکلی گره کور را باز 
نکرد و وقتی کالوم هادسن اودوی 17 سال و 
84 روزه راهی میدان شد دریافتیم دست‌های 
کونته چقدر خالی شده. هادسن اودوی پس از 
جودی موریس که در فوریه 1996 برای چلسی 

به میدان رفت جوان‌ترین بازیکن تاریخ چلسی 
در رقابت‌های لیگ بود. 

دریافت سه گل طی 16 دقیقه در نیمه دوم سوی 
دیگر نیمکت آب‌رفته چلسی را به رخ کشید. 
مصدومیت زودهنگام کریستنسن در نیمه اول 
و ورود آنتونیو رودیگر و قرار گرفتنش کنار کاهیل 
در قلب دفاع آبی‌پوش‌ها را شکننده‌تر کرد... 
یک شکست طی 9 دیدار مصیبت‌بار نیست، 
ولی طرفداران چلسی می‌دانند نمی‌توان با 
رودیگر، بارکلی، درینکواتر، باکایوکو و زاپاکاستا 
-که چلسی برایشان نزدیک به 200 میلیون 
پرداخته- قهرمان شود. می‌دانند بهترین خرید 
زمستانی‌شان ژیرو بوده، مهاجم ذخیره آرسنال 
که برای توپچی‌ها هم پلان »ب« بوده تا بازیکنی 
که حول او پرواز کرد. می‌دانند کونته هم کمکی 
به شرایط بحرانی نکرده. می‌دانند اختلافش با 
دیه‌گو کاستا خط حمله را به سقوط کشاند و 
رویارویی‌اش با داوید لوییز خط دفاع را متزلزل 
کرد. می‌دانند با اوج‌گیری تاتنهام قرار گرفتن 
بین چهار تیم جدول هم زیر سوال رفته... و در 
کنار همه اینها در نبرد کونته - بانوی آهنین چه 

کسی پیروز خواهد شد. 
ماه‌عسل تمام شده، تمام. کونته پس از شکست 
برابر بورنموث با چهره پیرشده‌اش برابر دوربین‌ها 
قرار گرفت، با صورتی اصلاح‌نشده، با چشم‌هایی 
گودرفته و صدایی خسته. زنگ‌ها به صدا درآمده 
بودند و به نظر می‌رسید او برای اخراج شدن 
روزشماری می‌کند. می‌داند قراردادی که قرار 
بوده تا 2019 پابرجا بماند، پابرجا نخواهد ماند. 
می‌داند باید چمدان‌هایش را ببندد و اخبار ورود 
لوییز انریکه را دوره کرد. می‌داند که باید برای 

آینده‌اش طرحی نو دراندازد. 
ورزش سه

لیگ برتر| اوزیل تمدید کرد
در حالی که روز گذشته رسانه‌های انگلیسی خبر از رسمی‌شدن 
تمدید قرارداد اوزیل داده بودند، ستاره آلمانی نیز سرانجام به این 
خبر رسمیت بخشید. اوزیل که پایان همین فصل قراردادش به اتمام 

می‌رسید، درنهایت تصمیم گرفت برخلاف الکسیس 
سانچس، قراردادش را سه‌سال دیگر با توپچی‌ها 
تمدید کند و او حالا هفته‌ای 340 هزار پوند دستمزد 

می‌گیرد؛ بیشتر از هر بازیکنی در آرسنال. اوزیل 
روز گذشته در اینستاگرام خود با انتشار عکس 
زیر تمدید قرارداد سه‌ساله خود را تایید کرد و 
نوشت: »بله؛ افتخار دارم که اعلام کنم قرارداد 

سه‌ساله جدیدی با آرسنال امضا کردم. این یکی 
از مهم‌ترین تصمیمات فوتبالی من بود و به همین 
دلیل مدت زمان زیادی را برای فکر کردن و مشورت 

گرفتن از افرادی که برایم مهم بودند، صرف کردم. 
در پایان تصمیم گرفتم به ندای قلبم گوش دهم. 

همان‌طور که همیشه گفته‌ام، آرسنال برای من مثل 
خانه‌ام می‌ماند و‌ انگیزه بالایی برای رسیدن به افتخارات 

بزرگ در سال‌های پیش رو دارم.«

لالیگا|سوارز: هنوز با صعود به فینال کوپا فاصله داریم
لوئیس سوارز، مهاجم بارسلونا پس از پیروزی در دیدار رفت کوپا دل‌ری، 
مدعی شد تکلیف تیم صعود‌کننده به دور بعد هنوز مشخص نیست. 
شاگردان والورده به مصاف والنسیا رفتند و با تک‌گل سوارز موفق به 

کسب پیروزی در این دیدار شدند. بارسا عملکرد خوبی 
در میدان داشت ولی به سختی توانست تک‌گل 
خود را به ثمر برساند و پس از بازی، سوارز مدعی 

شد تکلیف صعود‌کننده هنوز مشخص نیست. 
او گفت: »ما برتری کمی نسبت به حریف داریم 
زیرا 90 دقیقه باقی‌مانده است، والنسیا در خانه 
تیم قدرتمندی است و حتی در کوپا دل‌ری قوی‌تر 

نیز می‌شوند.« این پیروزی آمار شکست‌ناپذیری 
بارسا در رقابت‌های کوپا دل‌ری در خانه را به پنج 

سال رساند و سوارز گفت: »چیزی که باعث می‌شود 
نتوانیم آرامش داشته باشیم این است که آنها برای ما 

مشکلی ایجاد نکردند، این مهم است و به نظرم حریف به ما 
احترام گذاشت. ما موقعیت داشتیم، هرچند کم و آنها هم 

موقعیت‌هایی داشتند که گل نشد.«

بوندس‌لیگا| تمجید ویژه لواندوفسکی از اوبامیانگ
رابرت لواندوفسکی، مهاجم بایرن‌مونیخ برای پیرامریک 
اوبامیانگ، مهاجم اهل گابن که روز گذشته از دورتموند 

به آرسنال پیوست، آرزوی موفقیت کرد. اوبامیانگ و 
لواندوفسکی رقابت نزدیکی در بوندس‌لیگا با یکدیگر 
داشتند و فصل گذشته اوبامیانگ موفق شد لوا را در 
راه رسیدن به کفش طلای بوندس‌لیگا شکست دهد. 
حال لواندوفسکی با انتشار نوشته‌ای در توییترش، به 
رقابت با اوبامیانگ افتخار و برای او آرزوی موفقیت کرد. 
او نوشت: »موفق باشی اوبامیانگ. رقابت با تو باعث 
افتخار بود. تنها یک رقابت سالم ما را رو به جلو حرکت 

می‌دهد.« اوبامیانگ روز گذشته با 64 میلیون یورو از 
دورتموند جدا شد و به آرسنال پیوست. حالا لواندوفسکی 
رقیبی جدی بین مهاجمان تیم‌های بوندس‌لیگایی 

نخواهد داشت و به‌راحتی می‌تواند عنوان آقای گلی این 
فصل را ازآن خود کند. 

سری آ|ژکو: رم رهاکردنی نیست
ادین ژکو، مهاجم رم تایید کرد از پیشنهاد چلسی هیجان‌زده شده 
بود ولی درنهایت ترجیح داد در رم بماند. این مهاجم اهل بوسنی در 
آستانه پیوستن به چلسی قرار داشت و شایعات حاکی از آن بود که 
به همراه امرسون پالمیری راهی لندن خواهد شد. هرچند امرسون 

درنهایت به چلسی پیوست ولی ژکو در رم باقی ماند و چلسی 
ژیرو را به خدمت گرفت. حال ژکو مدعی شد از اینکه در رم 
مانده خوشحال است. او گفت: »اینکه مذاکراتی انجام 

شد حقیقت دارد و این تمام آنچه من می‌توانم راجع 
به این موضوع بگویم است. شایعات، دروغ و 

صحبت‌های بامزه زیادی در این میان مطرح 
شد. من واقعا از اینکه چلسی من را می‌خواست 

خوشحال بودم، باشگاهی که برایش احترام 
زیادی قائلم. در چند هفته اخیر، داستان‌های 

زیادی درباره جدایی من مطرح شد ولی من هنوز 
اینجا هستم. از اینکه در رم مانده‌ام خوشحالم زیرا 
رم همیشه خانه من بوده و بخشی از زندگی من 
است. بهترین روزهای زندگی‌ام را در این شهر سپری 
کرده‌ام. اینجا طعم پدر شدن را چشیده‌ام و دخترم 
اونا به دنیا آمد و همین‌طور پسرم دنی نیز در رم به 
دنیا آمد. اینجا بخشی از زندگی من است و باقی 

خواهد ماند.«

لوشامپیونه|پاستوره، بزرگ‌ترین شکست اینتر
خاویر پاستوره، هافبک آرژانتینی پی‌اس‌جی، در یک‌ماه مهلت نقل 
و انتقالات زمستانی گزینه جدی خرید اینتر محسوب می‌شد. پیرو 
اوسیلیو، مدیر اجرایی باشگاه اینتر اعتراف کرد او و همکارانش به اینکه 
بتوانند خاویر پاستوره را از پاری‌سن‌ژرمن بخرند امید چندانی نداشتند 
هرچند تلاش خود را برای جذب وی انجام دادند. طی روزهای اخیر 
اخبار فراوانی درخصوص تلاش اینتر برای خرید هافبک آرژانتینی 
سابق پالرمو منتشر و گفته شد که محدودیت باشگاه پاری‌سن‌ژرمن 
برای خرید بازیکن با توجه به قانون بازی جوانمردانه مالی، این باشگاه 

را برای فروش یکی از بازیکنانش ازجمله پاستوره 
یا لوکاس مورا تحت فشار قرار خواهد داد که این 
اتفاق برای مورا رخ داد و او راهی تاتنهام شد. 

به این ترتیب پرونده انتقال پاستوره به اینتر 
که طرف ایتالیایی خواهان جذب قرضی 
او بود، بسته شد و این بازیکن آرژانتینی 
در پارک‌دوپرنس ماند. اوسیلیو در این 
خصوص به شبکه »مدیاست« ایتالیا 
گفت: »ما هر کاری از دست‌مان 
ساخته بود انجام دادیم. در طول 

روند مذاکرات همیشه صادقانه حرف 
زدیم و گفتیم که شرایط مالی باشگاه به‌گونه‌ای 
نیست که بتوانیم پاستوره را به میلان بیاوریم. 

همچنین هرگز مذاکره‌ای جدی میان ما و باشگاه 
پاری‌سن‌ژرمن صورت نگرفت. اینتر اما همچنان 

برای کسب سهمیه لیگ قهرمانان اروپا خواهد 
جنگید.«

اخبار فوتبال اروپا

پیرامریک اوبامیانگ، ستاره گابنی سرانجام دورتموند را ترک کرد و راهی 
آرسنال شد. اوبامیانگ چهار سال و نیم موفق را در 

دورتموند پشت‌سر گذاشت و در 213 بازی موفق به 
زدن 141 گل برای زردها شد. او که تابستان نیز تا 
یک‌قدمی ترک دورتموند پیش رفته بود، درنهایت 6 
ماه دیرتر با قراردادی 63 میلیون یورویی به آرسنال 

پیوست. 
اوبامیانگ در نامه‌ای احساسی خطاب به هواداران 

دورتموند، ضمن عذرخواهی از آنها با پرشورها 
وداع گفت: »هرگز این چهار سال و نیم حضورم 
در دورتموند را فراموش نخواهم کرد چراکه 
اگر در سطح کنونی حضور دارم، به‌خاطر 
حمایت‌ها و انرژی شما هواداران بوده است. 

در وهله اول باید از شما عذرخواهی کنم به‌خاطر 
اتفاقات این چند ماه اخیر. من تابستان قصد 

جدایی داشتم ولی امکان‌پذیر نشد و شاید 
روش خوبی برای جدایی را هم انتخاب 

نکردم ولی همه شما می‌دانید که من چه 
دیوانه‌ای هستم. بله؛ من مثل یک بچه 

دیوانه هستم. مرتکب اشتباهاتی 
شدم ولی هیچ‌کدام با نیت بد 
نبودند. ممنون از شما هواداران، 
اعضای کادر فنی، مدیریت و تمام 

خانواده دورتموند.«

عذرخواهی اوبامیانگ از دورتموندی‌ها 

روز
ش 

زار
گ   

 

اخبار دانشگاه آزاد اسلامی

 فصیحی: خوشحالم که خودم را ثابت کردم
فرزانه فصیحی درباره کسب مدال برنز رقابت‌های دوومیدانی داخل 
سالن قهرمانی آسیا در دوی 60 متر گفت: »کسب این مدال حس 
خیلی خوبی برای من به همراه داشت. اینکه توانستم در میان 

بهترین‌های آسیا روی سکو بروم خیلی خوشایند است.« 
به گزارش سایت فدراسیون دوومیدانی، فصیحی ادامه داد: »واقعا در 
دوی 60 متر حریفان با قدرت حاضر شده بودند. در 60 متر، قهرمان 
آسیا حاضر بود و حتی ورودی جهانی هم در رقابت‌ها به دست آمد.« 
رکورددار دوی 60 متر بانوان ایران گفت: »خیلی ناامیدم می‌کردند 
و می‌گفتند 60 متر پر است و انگار اصلا امیدی وجود نداشت. 
انگار بقیه از من به‌قدری بهتر هستند که من نمی‌توانم مدال بگیرم 
ولی خوشبختانه من خودم را ثابت کردم. شاید کسی روی مدال من 
حساب نمی‌کرد اما خیلی خوشحالم که توانستم این تفکر را از بین 

ببرم و در میان بهترین‌های آسیا باشم.« 
او درباره رقبای خود گفت: »نفر اول خیلی خوب دوید و نمی‌توانم 
بگویم می‌توانستم طلا بگیرم؛ اما اگر دیروز فینال برگزار می‌شد چون 

بدنم آماده بود می‌توانستم رکورد بزنم.« 
فصیحی درباره بغضش بعد از کسب مدال در آسیا گفت: »زمانی 
که پدرم بعد از مدالم بغض کرد اشک‌هایم درآمد. پدرم در این مدت 
پابه‌پای من در تمریناتم حاضر بود تا مشکلی برایم پیش نیاید. واقعا 
فراتر از حد انتظار کنارم بود. حتی او گفت دو شب است که نخوابیده 
و خیلی خوشحالم که توانستم پدر و مادر و البته مربی‌ام را شاد کنم.« 

منهای فوتبال

نبرد استمفوردبریج: بانوی آهنین- کونته 

ماه‌عسل جان‌سخت ایتالیایی به اتمام رسید

اخبار حاکی از آن است که رئال‌مادرید در 
پی امضای قرارداد با 
آلیسون، سنگربان 

برزیلی رم است. 
آلیسون در حال 
حاضر 25 ساله 
است و از زمانی که او در 
تابستان 2016 از باشگاه 
اینترناسیونال برزیل به رم پیوست، تبدیل به 
یکی از بازیکنان مهم این تیم شد. آلیسون 22بار در 
این فصل در ترکیب جالوروسی قرار گرفته و یکی از بهترین 

دروازه‌بان‌های سری A بوده است. 
»موندو دیپورتیوو« ادعا کرد به جز ستاره‌هایی چون هازارد و 
هری‌کین، کهکشانی‌ها برای تابستان بعد در پی جذب یک 
سنگربان نیز هستند و معتقدند آلیسون چه از لحاظ سن و چه 

کیفیت، گزینه مناسبی برای دروازه این تیم به شمار می‌آید. 
این خبر اتفاق خوبی برای چلسی و منچستریونایتد است زیرا 
پیش از این شایعه شده بود از بین کورتوا و ده‌خیا یکی راهی 

برنابئو خواهد شد. 
به جز رئال‌مادرید، لیورپول و پاری‌سن‌ژرمن هم شرایط آلیسون 
را زیر نظر گرفته‌اند اما به نظر می‌رسد مذاکرات رئال‌مادرید برای 

جذب او آغاز شده است. 

سنگربان برزیلی رم در تیررس رئال‌مادرید

آگهی مزایده
مزایده‌گذار: دانشگاه آزاد اسلامی اراک

شرایط متقاضیان: کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی واجد صلاحیت قانونی
موضوع مزایده: فروش 9 دستگاه خودروی ملکی دانشگاه آزاد اسلامی اراک 
مبلغ خرید اسناد مزایده: 300/000ریال واریزبه شماره 

0105747739000بانک ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی اراک. 
 مبلغ تضمین شرکت در مزایده: 5 درصد مبلغ کل برآوردی مشروط بر 

اینکه از مبلغ ده میلیون ریال کمتر نباشد.                  
نوع تضمین: نقدی یا ضمانتنامه بانکی معتبر با مدت زمان سه ماه. 

محل دریافت اسناد: وب‏سایت دانشگاه آزاد اسلامی اراک به آدرس: 
)www.iau-arak.ac.ir(
محل تحویل اسناد: اراک ـ میدان امام خمینی)ره( ـ بلوار امام خمینی)ره( 
ـ شهرک دانشگاهی امیرکبیر ـ دانشگاه آزاد اسلامی اراک ـ دفترحراست 

دانشگاه 
مهلت فروش اسناد: از تاریخ 96/11/14 لغایت96/11/23 به مدت 

10 روز
مهلت تحویل اسناد: از تاریخ96/11/24 لغایت 96/12/03 به مدت 

10 روز
جهت کسب اطلاعات بیشتر می‌توانید با شماره تلفن 086-33412141 

اداره نقلیه و ترابری دانشگاه )آقای شاه‌صنمی( تماس حاصل فرمایید. 
دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادها دارای اختیار تام می‌باشد. و هزینه درج 

آگهی در روزنامه به عهده برنده مزایده می‌باشد. 
اداره کل روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی اراک

سازمان توزیع روزنامه 
@Department of Distribution

تلفکس: 66348011-12 )021(

آگهی مناقصه عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی مشهد در نظر دارد کمبود نیروهای کادر درمانی بیمارستان 
آریا را ازطریق برگزاری مناقصه عمومی و مطابق آیین‌نامه معاملات دانشگاه از طریق 
شرکت‌های ذی‌صلاح تامین نماید. متقاضیان شرکت در مناقصه می‌توانند جهت 
دریافت، تکمیل وتحویل اسناد مناقصه از تاریخ انتشارآگهی به مدت 10 روز کاری 
به آدرس: مشهد – بلوار میثاق- میثاق 20 خسروی یک سازمان مرکزی دانشگاه 
 Pro.mshdiau.ac.ir آزاد اسامی مشهد - مدیریت تدارکات و انبارها یا سایت
مراجعه نمایند.  مبلغ فروش اسناد مناقصه 500/000ریال است که باید به حساب 
شماره 0103860386000 دانشگاه آزاد اسلامی مشهد نزد بانک ملی با شناسه 
پرداخت 1000904511191 واریز و جداگانه تحویل نمایید )غیرقابل استرداد( و 
مبلغ ضمانت شرکت در مناقصه 900/000/000ریال است که بایستی به صورت 
ضمانتنامه بانکی یا چک تضمین شده بانکی در وجه دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
مشهد یا واریز به حساب شماره 0103860386000 دانشگاه آزاد اسلامی مشهد 
نزد بانک ملی با شناسه پرداخت 1000914611100 ودر پاکت الف ارسال نمایید. 

دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. 
ضمنأهزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد. 

تلفن تماس:  35251291-051 داخلی 18   
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی مشهد

حمیدرضا صدر
کارشناس فوتبال

 تیم دانشگاه آزاد اسلامی بندرعباس قهرمان لیگ برتر شطرنج 
مسابقات لیگ برتر شطرنج با قهرمانی تیم دانشگاه آزاد اسلامی 
بندرعباس به پایان رسید. دور چهارم هفته پایانی رقابت‌های لیگ 
برتر شطرنج در اصفهان به پایان رسید و تیم دانشگاه آزاد اسلامی 
بندرعباس با 709/8 امتیاز کلی به‌عنوان قهرمانی رسید. تیم سایپای 
تهران، مدافع عنوان قهرمانی با امتیاز 642/3 در رده دوم قرار گرفت 
و شهرداری تبریز با 497/5 امتیاز سوم شد. دانشگاه آزاد اسلامی 
بندرعباس، سایپای تهران، شهرداری تبریز، ذوب‌آهن اصفهان، هیات 
شطرنج همدان، شهرداری رشت، دامون ساخت شمال مازندران، 
دریابرج شیراز، شرکت مهندسی مهاب قدس و هیات شطرنج اردبیل، 
10 تیم شرکت‌کننده در این دوره از مسابقات بودند که البته سه تیم 
به دلیل شرایط بد جوی موفق نشدند در مرحله پایانی در رقابت‌ها 

حضور پیدا کنند. 

 برتری دانشگاه آزاد اسلامی مقابل شهرداری رشت
هفته هجدهم لیگ برتر فوتسال بانوان با برگزاری پنج دیدار پیگیری 
شد که طی آن تیم دانشگاه آزاد اسلامی موفق شد از سد حریف خود 
عبور کند. به گزارش »آنا« در هفته هجدهم لیگ برتر فوتسال بانوان 
تیم‌های مدعی نفت آبادان، شرکت ملی حفاری و دانشگاه آزاد 
اسلامی مقابل حریفان‌شان پیروز شدند. تیم صدرنشین پالایش نفت 
آبادان میزبان صنعت فجر شیراز بود که با نتیجه چهار بر صفر به برتری 
رسید. شاگردان مظفر نیز در تیم دانشگاه آزاد اسلامی با نتیجه هفت 
بر یک شهرداری رشت را مغلوب کردند. نتایج کامل به شرح زیر است:

دختران کویر کرمان ۶- پیام نور تهران ٣
دانشگاه آزاد اسلامی تهران ٧- شهرداری رشت یک

پالایش نفت آبادان ۴- صنعت فجر شیراز صفر
شرکت ملی حفاری اهواز ٨- سیاه‌جامگان یک

مس رفسنجان ٢- بانوان زنجان ۴

 صالح اباذری المپیکی شد

نمایندگان ایران در روز دوم مسابقات کاراته‌وان پاریس و در بخش 
مردان به مصاف حریفان خود رفتند. در این مسابقات صالح اباذری 
در وزن 84+ کیلوگرم با نتیجه پنج بر صفر رائول سناتورلی از ایتالیا را 
شکست داد. وی در دور دوم پس از یک-یک شدن با مورنو شپارد از 
هلند طبق قانون سنشو برنده بازی شد. وی در دور سوم مقابل شرف 
اوچن از مراکش با نتیجه سه بر یک به پیروزی رسید. وی در دور چهارم 
با نتیجه سه بر یک مغلوب سجاد گنج‌زاده شد. اباذری در شانس مجدد 
با نتیجه چهار بر یک از سد اسلوبودان بیتویچ از صربستان گذشت و 
به مسابقه رده‌بندی رسید تا با پیروزی به مدال برنز دست یابد. صالح 

اباذری، دانشجوی دانشگاه آزاد اسلامی اراک است. 


